



DEBRECENI ÍTÉLTÁBLA

ELNÖKE

4025 Debrecen, Széchenyi utca 24.
4001 Debrecen, Pf. 661.
t. 06 52 527-972 f. 06 52 528-017
e. ballal@dit.birosag.hu
debreceniitelotabla.birosag.hu

2018.EI.XI.A.2/2.

Debreceni Ítéltábla

AKADÁLYMENTESÍTÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Épület megközelítése:

A Debreceni Ítéltábla épülete gyalogosan és gépjárművel is akadálymentesen megközelíthető.

Gépjárművel az épület mellett lévő mélygarázsban lehet parkolni, ahonnan rámpa használatával kerekesszékekkel is fel lehet jutni az Antall József utca felé. Innen a Széchenyi utca irányába elindulva, elhaladva a Debreceni Fellebviteli Főügyészség és az ítéltábla épülete melletti járdán, juthatunk el a főbejáratig. A járdától egy 4,8%-os emelkedésű rámpa vezet a bejáratig. A rámpa közepén egy 1,2 méteres vízszintes szakasz biztosítja a szükséges pihenést.

Az épület gyalogosan a Széchenyi utca felől közelíthető meg akadálymentesen. A járdaszint és a bejárat szintje közötti magasságkülönbséget 5 lépcsőfok hidalja át. A lépcsőfokok mélysége 1 méter, fellépőmagasságuk 14 cm. A mészkő burkolatba fokként csúszásmentes sávok kerültek beépítésre. A lépcső mellett korlát segíti a biztonságos közlekedést. A fő útvonalakon belógó, nem várt akadályok nem szűkítik le a közlekedő sávokat. A külső világítás egyenletes, káprázásmentes fényviszonyokat biztosít.

Épületbe történő bejutás:

A bejáratú ajtók előtti lábtörlő, sárlemez burkolatba süllyesztett, kiemelhető és tisztítható kivitelű, így nem akadályozza a haladást.

A bejáratú ajtók üvegezettek, dupla szárnyúak, így a bejutás kerekesszékekkel is biztosított. Küszöb nincs.

Belső közlekedés:

Az ügyfelek előtt nyitva álló területek akadálymentesen megközelíthetők. Az aula tágas térrel rendelkezik, a tárgyalók és a lajstromiroda ajtóinál küszöb nincs, csak burkolatváltó került elhelyezésre. Az ajtók hagyományos nyílászárnyúak, nyílásméretük 94 cm. A mészkő burkolat mindenhol egyenletes, kerekesszékekkel közlekedők számára is elegendő a hely a forduláshoz.

Az épületszintek közötti átjárást az épületen belül a két lépcsőház mellett két lift is szolgálja. A lépcsők lépcsőfokai 17 cm-es fellépőmagasságúak és 30 cm mélyek. A

fokok csúszásmentes márt sávval rendelkeznek. A lépcsőházakban egyoldali, egysoros, 95 cm magasságban szerelt, folytonosan vezetett kapaszkodók segítik a közlekedést. A megvilágítás egyenletes, káprázást és zavaró árnyékhatast a lépcsőfokok érzékelésében nem okoz. A szinteken a közlekedő folyosók 130 cm – 150 cm szélesek, bútorok, egyéb berendezések nem akadályozzák a közlekedést.

A liftek kabinjának belmérete (110 cm x 140 cm) megfelelő, akadálymentes használatot biztosít kerekesszékes személy számára is. A liftajtó szabad szélessége 90 cm, a kezelőeszközök 90-115 cm magasságban vannak. A kabinban 90 cm magasságban kapaszkodók is felszerelésre kerültek.

Ügyfelek számára akadálymentesített illemhelyiség biztosított a földszinten, mely az ügyféltérből érhető el. Az ajtó mérete biztosítja a 90 cm-es szabad nyílásméretet. Az ajtón lévő zár belülről reteszelve, de szükség esetén kívülről nyitható. A wc kagyló melletti 90 cm-es és előtti 135 cm-es tér biztosítja a kényelmes használatot. A wc melletti falon fix, míg a wc kagyló másik oldalán felhajtható kapaszkodó található. A mosdókagyló konkáv kiképzésű, szifonja térdszabad mozgást biztosít a kerekesszékesekben ülő személyeknek is. A szappanadagoló és a papírtörölő adagoló szintén elérhető magasságban található, a tükör dönthető, 60 cm x 60 cm-es mérete lehetővé teszi, hogy kerekesszékes, illetve álló ember is láthatja magát benne. A mellékhelyiségben vészjelző csengő is rendelkezésre áll, mely az első emeleti ügyeleti helyiségben hangjelzést ad.

D e b r e c e n, 2018. december 27.


Dr. Balla Lajos

